

洛阳·网闻

REDIAN

热点

新浪微博 腾讯微博 @洛阳晚报

近日发生的“黑龙江女孩送孕妇回家被杀”事件,使遇人求助该不该帮、该咋帮成为网络热议话题,民警对此送出贴心提醒——

安全助人,千万别送陌生人回家

□记者 焦琳 实习生 朱音桐 强明阳

俗话说,好心有好报。可是,现实有时事与愿违,做了好事不一定得到好的回报——近日,一则“黑龙江女孩送孕妇回家被杀”的新闻,再次将该不该当好人、好人该如何当的问题推上了舆论的风口浪尖。

正如我市大多数网友在微博中评论该事件时所说的那样:好人其实还是要当的,只是要选对方法,并且要在保护好自己生命的前提下再去帮别人。

网友:虽然做好人有风险,但好事还是要做

这件发生在黑龙江的事情(详见本报8月1日B03版相关报道)经媒体报道后,在网络上引起不少洛阳网友的关注,@洛阳晚报、@平安洛阳等本地官方微博也纷纷予以转发。在谴责犯罪嫌疑人,部分网友也在感慨:“当好人也有风险啊!”

在感叹好人难当的同时,不少网友还是认为,虽然风险无处不在,但这不是我们抛弃责任与义务的理由。

本报官方微博@洛阳晚报:别让善受辱,不叫爱蒙尘,送别天使女孩,我们继续做好人!

@莎朗:我还是相信这样的事件

民警:几点贴心提醒,送给保持善良之心的您

一次助人为乐,却彻底终结了花季少女的人生。针对“如何在帮助别人的同时加强自我保护”这一问题,市公安局相关负责人为大家准备了贴心提醒,希望大家在做好事的同时能保护好自己。

【路遇求助该咋帮】

路遇求助,最好先打110报警。如果对方有病,就让他打120;遇到急病患者可以帮他打120。如有急需解决的事儿,民警能开着警车在第一时间赶到,并针对各种求助给出相应建议。对于希望你送他们回家或者到指定地点的求助,最好在民警、亲友的陪伴下进行。切记:千万别送陌生人回家,哪怕他是个小

【误食麻药咋自救】

如果不慎误食掺有安眠药、麻醉

药饮料、红酒,这些药物会在半个小时内完全发挥作用。如果你发现及时、意识清醒,赶快喝水催吐,并拨打亲友电话,让他们来接你。如果你觉得不对劲,可以向身边的服务员求助,甚至做一些动作引起他人注意。千万不要担心丢脸,否则可能有更严重的后果。

【受到侵害留证据】
证据有两种,一种是留在身体上的,一种是留在脑海里的,两种都很重要。受到侵害后不要立即洗澡,要先到医院检查,把留在身体上的证据留下来;对于脑海中残留的信息,也要及时记录下来,因为随着时间的流逝,这些记忆会逐渐模糊,可能几个小时后,你会完全不记得当时发生过什么。无论你作任何决定,掌握的证据越多就越有利。



(本报官方微博手机截图)

百姓呼声

网友反映:我的老父系陕西省太白县林业局退休职工,现居孟津,属于非农户,没有医保卡。由于跨省加之老父已69岁,行动不便,我也没去过父亲的工作地,想问一下,像我父亲这样的情况在本地怎样启动医保?

市人力资源和社会保障局回复:您好!我局工作人员已与您电话联系,了解了有关情况。您可以咨询原工作单位及参保的社保经办机构。如果您父亲有当地职工医疗保险的话,请您咨询可否办理异地就医手续。如可以办理,在洛阳指定的定点医院就医后,可回原参保地的社保经办机构报销医疗费用。如果原单位没有职工医保的话,您父亲可在洛阳参加城镇居民医疗保险。

晚报点评:★★★★★
主动通过电话联系,并在网上详细回复,尽职尽责。

网友反映:你好!我是涧西区东方小区(位于建设路一拖集团正门附近)的住户,户口都在县区,有房产证。请问孩子该去哪个小学上学?需要什么手续?

市教育局回复:根据您的户籍和住址情况,现住小区若在长安路以东,属于青岛路小学;若在长安路以西,属



一步到位

丘比特来袭(2754***3)
2013-08-03 16:03:19

丘比特来袭:小新,想向你八卦一下:你家是你管账还是你媳妇管账呀?

小新:这个吧,不敢说啊,你懂的……话说你这么问,你家应该不是你媳妇管账吧?

丘比特来袭:这都被你猜出来了?是啊,所以我平时买大件物品得先请示才行。

小新:正所谓经济基础决定上层建筑。我猜你最近应该是想买东西了吧?

丘比特来袭:小新,你真是料事如神啊!我的手机都用了快4年了,最近终于要交粮本了。

小新:手机是挺重要的,你家“领导”应该不会不同意,放心吧!

丘比特来袭:嗯,“领导”已经同意

于中州西路小学。

晚报点评:★★★★★

回答比较详细,但是该网友并非城市户口,想了解相关手续问题,不知相关部门是否注意到第二个问题。

网友反映:洛阳市洛新产业集聚区内为什么所有的路灯都不亮?晚上还有那么多人出行,都快一年了还是那样,修个路灯那么难吗?

新安县政府回复:我县已责成洛新产业集聚区对此问题进行了详细调查,现将调查处理结果反馈如下:310国道市区与新安交界牌以西、磁涧桥以东段的路灯,是随着洛新产业集聚区的发展分段安装的,交界牌以西、洛新医院以东段的路灯,安装于1994年洛新产业集聚区建立初期,由于电缆老化,多处出现送不上电的情况,存在安全隐患,目前正在检修,维修期间暂停使用。近期雨季过后,如果检修不成功,将申请专项资金对线路及电气设备进行更换,争取使路灯早日恢复正常使用。

晚报点评:★★★

类似反映一直存在,既然如此重视,为何已过去近一年仍是“目前正在检修”?希望相关部门真正做到重视,早日让附近居民晚上出行不再摸黑。

(记者 寇玺 整理)

了,而且她竟然破天荒地说:“既然要买,就买个一步到位的!”

小新:那你还不赶紧去挑一款,趁着她还没改主意。

丘比特来袭:^^ 看来小新也很懂行嘛!我当天就屁颠儿屁颠儿地去了,看上了一个智能手机,可喜欢了。

小新:o(∩_∩)o 难道你现在是来向我炫耀自己的新手机的吗?

丘比特来袭:当然不是了,我回家给媳妇汇报后,她很平静地说:“一步到位”就是买一个一直能用到老的手机——老年机。”听她这么一说,我只好灰溜溜地去修手机了……

小新:(∩_∩)b 好吧,我很同情你啊!既然手机维修还能用,咱就当为环保做贡献了吧!

(记者 高亚恒 整理)